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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Millî Eğitim Bakanı Yusuf TEKİN tarafından Anayasanın 98.

ve İçtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Van’da Bardakçı Mahallesi sakinlerinin ulaşımda yaşadığı sorunlar kamuoyuna

yansımaktadır. Yaşadıktan sorunları yetkililere ulaştırmak amacıyla bir araya gelen yurttaşlar

çözüm beklemektedirler. Özellikle kaybolan/kaybettirilen üniversite öğrencisi Rojin Kabaiş’in

cansız bedeninin Mollakasım köyü yakınlannda bulunmasından sonra Bardakçı mahallesi ile

Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi (YYÜ) arasındaki yolun kapatılmasının ciddi bir mağduriyete

yol açtığı belirtilmektedir. Mahalle sakinleri, üniversite ile mahalle arasında yer alan patika

yolun on yıllarca kullamidığmı ifade ederek binlerce kişinin mağdur edildiğini

aktarmaktadırlar. Söz konusu yol, Rojin Kabaiş’in cansız bedeninin bulunmasının akabinde

kapatılırken Bardakçı Mahallesi sakinlerinin hastane, üniversite ve okula erişimi zorlaşmıştır.

Yolun kapatılmasıyla üniversitede çalışanlar ve üniversite öğrencileri başta olmak üzere

herkesin bundan etkilendiği ifade edilmektedir. Üniversite yönetiminin mahalle sakinleriyle

istişare etmeden yolu kapattığı ve mağduriyetin önüne geçilmesi amacıyla alternatif bir çözüm

sunmadığı yönünde şikayetler bulunmaktadır.

Bu bağlamda;

1 - Van YYÜ yönetimi tarafından Bardakçı Mahallesi ile üniversite arasında yer alan

yolun kapatılması hakkında Bakanlığınızda hangi bilgiler bulunmaktadır?

2 - Van YYÜ ile Bardakçı Mahallesi arasında yer alan yolım kapatılmasımn gerekçesi

nedir? Van YYÜ öğrencisi Rojin Kabaiş’in kaybolması/kaybettirilmesi olayında bir ihmal ve

zafiyet tespit edilmiş midir?

3- Van YYÜ ile Bardakçı Mahallesi arasındaki yolun kapatılmasıyla yurttaşlann

yaşadığı mağduriyet hakkında bilginiz var mıdır? Şikayet ve talepler size ulaşmış mıdır?

4 - Van YYÜ yönetimin kararından dolayı yaşanan mağduriyetlerin giderilmesi

amacıyla herhangi bir çalışma yapılacak mıdır? Konuyla ilgili alternatif bir yolun yapılması

suretiyle bir çözüm düşünülmekte midir? - — " : ,
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5 - Van YYÜ kampüsünde Rojin Kabaiş vakasından sonraliğrehcilerih güvenliği Tçi'n
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hangi tedbirler almmış mıdır? U .•


